C:# Encuentralalongitud del lado faltante de un rectéangulo con fracciones  Nombre:

Encuentra el valor de X de cada figura. Cada figura esta en centimetros (cm). No a escala.
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Ch‘ Encuentralalongitud del lado faltante de un recténgulo con fracciones Nombre: Clave De Respuestas

Encuentra el valor de X de cada figura. Cada figura esta en centimetros (cm). No a escala.

1 9 4
D area= /g om’ 2 aea= /70 cm? ) aea= /g cm’
' X X
¥ FX 3/7% = 4/6=% =
14 ’ ’
4) L/ 5) /N 6) Yo
area= /yo9Cm area= /55Cm area= /,7Cm
X X \
3/5= = 7/10= = F FX
' ' 1/9
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) aea= /36 CM° ® aea= 48 Cm’ 9 aea= /o CM
3/9 X .
X - 4/6 % * ¥ X
’ ’ U7
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19 gea= /40 cm’ D aea= /16 cm’ 12 aea= /g1 cm’
= =X = x3/4 = =3/9
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